

周线七连阴 1元股扩容至9只

因投资者憧憬“中秋节”期间会出利好，昨日大盘难得收红

沪深股指再现周线七连阴，但市场的止跌信号依然不明朗。尽管周五两市股指双双收红盘，同时个股也涨多跌少，但两市成交再次刷新地量纪录，深市成交跌破100亿元，显示投资者信心仍处于谷底。

当大厦崩塌的时候，总有勇敢者潜入废墟中掘金。不过，从近期A股市场的表现来看，“拾荒者”似乎正在加速逃离“现场”。

周五的市场人气有所转暖，因投资者憧憬“中秋节”长周末期间会有利好出台，令上证综指难得地收出红盘。不过，垃圾股板块仍坚定跳水，其中，跌停的ST股超过50只，部分绩差股如中核钛白、路翔股份等也跌幅居前。

从绝对股价来看，目前股

价最低的前二十只股票全部都是ST股，其中有9只已沦落为“一元股”。在这20只股票里面，有16只中期业绩亏损。

传统观念认为，这些绩差股主要由中小散户、私募基金等投机性较强的资金所持有。而这些投机性买盘极为关注消息面、炒作题材等因素，相反对宏观经济、资金面等则并不敏感。因此，绩差股的股价往往表现出“抗周期”的特征。

但目前的情况似乎并非如此。垃圾股或绩差股的下跌固然有市场“理性回归”的因素，但也暗示着市场信心危机的蔓延，因除了在二级市场上深套其中的投机头寸再度松动外，感受到实业经济切肤之痛的“大小非”可能也在加速离场。

据深交所此前发布的一个报告显示，每股收益在0元至0.2元之间的和0元以下的两档，减持股份占解除限售股份比例最高，分别为49.25%、45.81%。

中登公司不久前公布的数据显示，8月份“大小非”通过大宗交易减持35.26亿元，减持价格普遍低于市场价5%到10%，反映其离场之心切。

而刚刚公布完毕的国内宏观经济数据则显示，8月份PPI涨幅创十二年新高、工业增加值涨幅创六年新低，反映国内经济加速滑坡，而上市公司利润更是承受着沉重的压力。中金公司分析师郦彬认为，“PPI和CPI倒挂加剧，对制造业企业毛利率的负面影响将进一步显现”，并悲观地预测，

“这些宏观因素都使得企业下滑趋势难见拐点，对股价构成持续的负面影响”。

截至本周五，沪市A股平均市盈率已降至16.9倍。不过，基于“大小非”的存在，中信建投分析师陈祥生认为，“我们现在已经很难再用PE来对市场作准确的判断，市场估值体系正在重建。”从低价股的数量来看，2005年1元股的数量有52只，目前我们只有9只；低于3元的股票2005年有300家，而目前我们的市场只有103家。因此，陈祥生认为，“从数量来看，似乎我们的股市还没有达到历史的低点，因此依靠市场自身的力量很难止跌，惟有非市场的强力措施才能扭转颓势”。陆泽洪

证监会8月份新批6家QFII

单月批复家数再上高峰

证监会网站日前披露的最新信息显示，8月份共有6家外资投资机构获批QFII资格。这是2004年9月以来，单月批准QFII家数最多的一个月，也是历史上第二高的QFII批复高峰。

据统计，截至2008年8月末，共有65家外资机构获批QFII资格，其中52家是在2006年10月份前批复的。随后，QFII资格因外汇额度关系暂停批复1年多，自2008年3月开始，QFII资格的发放再度启动。截至8月底，2008年共批复13家QFII机构。

快报记者 周宏

全国工商联房地产商会会长聂梅生——

去年股市火爆酿成房价飙升苦果

快报常州电（记者 刘国庆）“如果你对苏锡常经济的发展有信心，那么你就可以对房价的回归抱有信心。”昨天，在常州武进举行的“生态宜居住宅高峰论坛”上，全国房地产业会会长聂梅生教授的演讲受到了与会者的热切关注。

银根紧缩但股市是放大器

昨天的论坛上，聂梅生的演讲题目是“房地产调控政策反思和预期”。首先，她对去年和今年国家针对房地产的调控政策进行了回顾。“去年6月份开始，地价开始大涨，房价跟着上涨，为什么？加大供给——放松地根、银根，并没有稳定房价而是房价飙升，与调控预期相违背。到后来又采取了抑制需求的办法。比如央行提高购买非首套住房的贷款首付款比例和贷款利率，抑制住房需求增长。”聂梅生分析说。有关方面的调控政策没有带来预期的效果，甚至“越调越高”，受到各方指责。在

这种背景下，2008年有关方面更严厉的政策出台了。因此，去年调控政策的误区值得反思。“我认为，去年的调控政策，主要是忽略了资本市场、股市对房产市场的影响。资本市场和土地的联动推升房价。”

她说，银根紧缩但股市是放大器——去年，部分房地产上市公司市盈率高达100—200倍，1—8月房地产类上市公司融资总计达114945亿元，致使它们敢于以高于底价数倍的高价拿地，结果是不可避免地拉动房价上升。但是地方政府的土地收益却属于类似“预算外”财政收入，土地管理和资本市场的管理错位。外资是推动器——资金推动、全球化的金融系统性推动，通过多元化的渠道进入中国。“2008年，政策制定方、开发商、购房者这三方都注定为此付出代价。”

今年，国家采取的调控手段是紧缩房贷，压缩需求，防止过热和通胀。房地产市场也出现了一个很大的变化，那就是上半年

房价同比上升趋缓，交易量大幅下挫，市场预期低迷。

从长期角度看房价会回归

房价到底体现了什么价值？到底属于消费价值？投资价值？还是金融价值？聂梅生说，从一般意义上理解，房子具有居住使用功能，是民生必需品，具有消费价值，但是国际、国内都把房地产按固定资产投资计入GDP，“国家对房地产按固定资产投资计算，居民购房为什么不能是家庭固定资产投资？国家提出保护老百姓财产性收入，房子应该是普通老百姓最大的财产性收入！”

她说，资本市场存在期价，当前的房价就是受预期价格的影响，已经不能单纯用供需关系、房价收入比、成本利润率关系来解释。土地是有长期价格的资源，正如石油价格是受期价影响一样，土地也有期价。房价必定受期价左右。资本价值对房价的影响是短期波动，但是

长周期来看，仍然要回归到经济和社会发展的基本面上来。

“也就是说，我们的房价受‘期价’影响，房价不仅与成本等相关，还与‘期价’相关，就和石油价格一样。比如去年房产市场和今年房产市场，其供需关系是没多大变化的。总体说来，从长期的角度看，房价是会回归的，就像现在石油价格回归一样，房价也肯定是会回归，回到它应有的价值。只要你对苏锡常的经济发展、对国家的经济发展抱有信心，房价肯定回归理性、回归正常！”

“中央的政策已给了我们很好的信号。当然，也不可能出现中央大张旗鼓来帮扶房地产企业的情况，中央的政策只要保持稳定就行。这就像刹车不能踩得太急一样，油门也不能踩得太急！”聂梅生形象地解释。她说，未来的态度不必悲观，“房价不会出现大幅下跌的情况，房价的涨幅到年底可能还会降低，但是一年平均下来，可能会是‘5%’这个数。”

1—8月南京海关进出口统计数据显示 江苏进口食用油价跌量减

江苏省是进出口大省，记者从南京海关了解到，日前出炉的1—8月进出口统计数据显示，受国际国内经济形势的影响，食用油、玩具等一些产品的进出口与去年相比出现了或上升或下降的波动。

据南京海关统计，今年1—8月江苏口岸累计进口食用植物油1512万吨，比上年同期下降4.9%，进口额175亿美元，增长了63.2%，进口的平均价格为1157美元/吨，上涨71.6%。主要进口品种是棕榈油和豆油，今年5月份以来，食用油的进口量就逐月下降，8月份降至163万吨，同比下降36%，环比下降9.9%，当月均价也回落至1226美元/吨，环比下降5.8%。

进口均价回落，主要是受近期原油期货下跌、美元升值、国际农产品期货价格下跌等因素影响，并且7、8月是消费淡季，国内需求较少，加之下游企业库存消化，进口量稍许增长，1—8月累计进口2096万吨，增长8.3%；但进口均价却几乎翻倍，增长了90.7%。

快报记者 陈英 通讯员
陈银健 张欣 吉晓峰

学虎教育 让每个孩子都能成功

小、初、高名师1对1个性化辅导
送全程教师免费陪读答疑

坐享教育头等舱，赢在新学期起跑线

学虎1对1

中小学生提分私家金牌教练

高起点 高水平 高质量

1对1 学习咨询
1对1 个案定制
1对1 学习管理
1对1 名师辅导
5对1 集体会诊

知识、习惯、方法三方面快速提高！

专家热线: (025)83249099
鼓楼教学中心: 南京市中山北路26号新展国际大厦裙楼5楼
(鼓楼广场往中山北路方向向北150米光华东路上, 节假日不休)

www.360tutor.net

股民有喜 操盘手6周年为江苏股民朋友特别献礼
速领操盘手软件紧跟行情大翻身！

3380元操盘手“0”元用了，老爸，咱还等什么？

老爸：
股市一如既往，你的健康也一落千丈，连带大儿子也跟着你一起倒下了。想起去年行情好的时候，你乐得红光满面，天天说这个股票牛，那个股票也牛气冲天，送给我我却连屁都放了，血压也升高了，您可别急坏了身子。
老爹： 小年股市变化大，摸到了十六年的经验沉淀便好，但不是天天忙碌得想看电视，劳心劳力。我们公司老板就擅长“转”的，今年一过年就干了新操作手软件。这个软件有一点很好，大盘什么时候有风险，股票、基金、权证什么时候该卖该买，上面都有提示。还好有它帮助，最近不但没亏，做得还挺好的！操盘手软件还有大佬的安全点位提示和个股的股价预测，每天中午和下午三点准时提醒！大赚。今晚开盘安全，一开盘就知道，正好现在操盘手6周年搞活动，3380元的操盘手决策软件免费用！不用白不用！或者，反弹行情就要来了，你也别乱买股票了，跟着软件走过的领涨股买才涨得快！赶紧呀！现在就赶紧打电话领软件去！

永远爱您的儿子

操盘手软件免费领取会场

时间：9月14日（周日）下午 2:00
地址：中山东路147号 大行宫宾馆708室（全民健身中心旁）
时间：9月15日（周一）下午 2:00
地址：洪武路20号 天丰大酒店7楼会议室（新街口新华书店旁）
免费试用：操盘手证券投资决策软件4.0版
免费索取 025-86899506

抓住财机，3380元操盘手软件免费领！
即日起，拨打财富热线025-86899506或编辑短信T0701
到106695887109（每日限购100名），即可免费获取操盘
手试用版软件，抓底、抄底、抢反弹，股票涨停抢先知！

我相信我赢

中科软权威评定：上海
高新技术转化产品，20万例
用户信赖的好软件。特
长：极芒利用B、S点结合大
阳和个股波段，用板块监
控捕捉板块龙头。